
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 12/2011  Datum: 12.9.2011 
 
Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) O Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ :  

 

Program Jednání: 

1. Úvod - program porady 

2. Plán porad a termíny 

3. Připomínky zastupitelů 

4. Audit hospodaření - kontrola hospodaření městyse za 1. pol. 2011 

5. Majetkové převody 

6. Stavební činnost 

7. Žaloba proti městysi na určení vlastnictví - pozemky u lesovny 

8. Územní plán - projednání návrhu 

9. Prodej zámku - jednání se státem 

10. Rekonstrukce budovy  č.p.5 

11. Sázení lípy na počest sv. Anežky České (spolek Trilobit) 

12. Kultura 

13. Nové jízdní řády 

14. Nové pojištění obecního majetku 

15. Příprava žádosti revitalizace obory 

16. Petice pro přímou volbu prezidenta, hejtmanů, primátorů a starostů 

17. Zvolení školské rady 

18. Opětovná žádost o uzavření ulice 

19. Kontrola VZP, audit 

20. Vesnice roku 

 
Jednání a usnesení: 

add 1. Úvod - program porady 

 
Starosta přivítal přítomné zastupitele a seznámil je s plánovaným programem a možností 
jeho doplnění. 

add 2. Plán porad a termíny 



 
26.9 - Porada starosty 
3.10. - Veřejné zasedání 

add 3. Připomínky zastupitelů 

 

Kolb: U pošty je chybějící dlaždice v chodníku. - Bude opraveno. 
Sur: Připomenutí nutnosti opravit stříšku a fasádu u zvonice před zimou, jinak se bude 
situace zhoršovat. - Přislíbena oprava. 
Fiz: Stížnosti od spoluobčanů na hlučné chování omladiny  v čekárně a na náměstí ve 
večerních hodinách.-  Jediným řešením je volat policii (ta je povinna registrovat 
stížnosti a sjednávat nápravu) 
Kva: Stížnost na stávající znělku rozhlasu - stávající je moc hlasitá a ruší. -Prozatím 
bude stažena hlasitost znělky. Placené informace vysílány hned, zprávy z úřadu městyse 
vysílány kolem 16:30. 
Pav: Znělka rozhlasu. 

add 4. Audit hospodaření - kontrola hospodaření městyse za 1. pol. 2011  

 Finanční výbor a kontrolní výbor provedou kontrolu hospodaření městyse 16.9.2011 

add 5. Majetkové převody 

 
Žádost p. Kramáře o koupi o pozemku p.č. 690/3 - Starosta seznámil zastupitelstvo se 
zněním žádosti. Bylo projednáno, starosta bude jednat s p. Kramářem o podmínkách 

add 6. Stavební činnost 

 

a) Kopřivovi - žádost o posouzení záměru stavby RD v ulici U Obory - bez výhrad 
b)  Zateplení ZŠ -  probíhá odstraňování zjištěných závad 
c) Posílení el. rozvodů v hasičárně v  Ledci - nejprve bude provedena revizi elektro, 

poté se bude řešit realizace. 
d) Vytápění obecního domu v Ledci - městys zadá vypracování projektu na plynové 

vytápění. 
e) Kolísání napětí v chatové oblasti v  Ledci - městys obdržel instrukce od ČEZu, 

aby si uživatelé stěžovali přímo na ČEZu, který je bude následně  kontaktovat. 
Starosta zajistí předání této informace občanům 

f) Oprava střechy nad kontejnerovými hnízdy v  Ledci - městys bude kontaktovat p. 
Vyhnálka ohledně opravy. 

g) Zákaz vjezdu nákladních vozidel do Ledce -po dohodě s Osadním výborem  
stahují  žádost o umístění značky zákazu vjezdu vozidel nad 3,5t.      

h) Oprava komunikací v Ledci v Cholticích -, B. Jelínka, Větrná,U Obory, 
Podhorky - prozatím odloženo, - podána zpráva o stavu výspravy komunikací 
Pro letošek konec s výspravou - vyhodnocení technologie  po zimě. 

add 7. Žaloba proti městysi na určení vlastnictví - pozemky u lesovny 

 

V pátek se byla  JUDr. Vorlová na soudu seznámit se spisem, JUDr. Matyáš zastupuje 
PVJ (vlastník pozemků za lesovnou odkoupených od městyse). Žaloba na neoprávněné 
prohlášení, že obec hospodařila na dotčených pozemcích. 

add 8. Územní plán - projednání návrhu 

 Dohoda na stavu z minulého týdne - bez dalšího projednávání 

add 9. Prodej zámku - jednání se státem 

 

Proběhlo jednání se zástupcem Ministerstva kultury - osobní  prohlídka zámku - (bude 
mít rozhodující slovo) do měsíce přijde vyjádření zda stát bude dále jednat o prodeji. 
 
Pokud bude stanovisko negativní - začít jednat se stávajícími nájemci o nových 
nájemních smlouvách. (do 2014 stávající nájemní smlouvy) 
Jednání o prodeji zámku - v jednání o prodeji je pouze budova velkého zámku ! 

add 10. Rekonstrukce budovy  č.p.5 

 
V pátek byl v Cholticích na pracovní návštěvě hejtman Pk Radko Martínek. Projednávali 
se dotace z REOP. Za Choltice se jednání spolu se starostou Mgr. Tomášem Bolkem 



zúčastnil místostarosta Mgr. Jan Pavlík. Zastupitelstvo stále zvažuje realizaci projektu - 
termín na vyjádření do 30.9..  

add 11. Sázení lípy na počest sv. Anežky České (spolek Trilobit) 

 

Finální umístění bude v odpočinkové zóně  u Řeháku (louka), konkrétní umístění vybere 
choltický zahradník pan Boch. Slavnostní sázení lípy proběhne 5. nebo 6.listopdu za 
účasti představitelů městyse a veřejnosti. 

add 12. Kultura 

 

Choltický Zlaťák - probíhají přípravy  
Hasičské soutěže - o  víkendu proběhla Choltická stovka( 100m dospělí,  60m děti), dále 
se hasiči zúčastnili  soutěže v Jedousově.  
Městys zakoupil nové hasičské auto na přepravu osob (70% dotace, 30% městys) r.v. 
2004 , 200000km, 160 000Kč plus majáky 
Na hasičské soutěži i na víkendovém fotbale se stal úraz. SDH i Slavoji se doporučuje 
překontrolovat stav vybavení první pomoci, případně zajišťovat na větší akce školeného 
zdravotníka na soutěžích. 
Obec zorganizuje kurz první pomocí - povinně pro všechny zájmové oddíly a dobrovolně 
pro širokou veřejnost. 
Choltické podzimní dny – příprava obecní slavnosit u příležitosti první písemné zmínky o 
cholticích. 
Klanění tří králů - probíhají přípravy 
Návrhy na zvýšení příspěvků na kulturu -  vybírat alespoň dobrovolné vstupné. 
V plánu uspořádání obecního plesu a tanečních pro starší a pokročilé...  

add 13. Nové jízdní řády 

 Shromaždují se připomínky od obyvatel, došlo k posílení spojení o víkendech.  

add 14. Nové pojištění obecního majetku 

 Městys vyjednává s pojišťovnami nové pojištění obecního majetku. 

add 15. Příprava žádosti revitalizace obory 

 

Starosta seznámil s průběhem prací a fakturovaných částek. 
V  říjnu  proběhne jednání se stav. úřadem , říjen-listopad projekt pro územní 
rozhodnutí, leden podání žádosti o územní rozhodnutí, říjen-listopad 2012 začátek 
realizace v případě úspěchu. 

add 16. Petice pro přímou volbu prezidenta, hejtmanů, primátorů a starostů 

 
Na úřad doručena petice pro přímou volbu prezidenta, hejtmanů, primátorů a starostů - 
kdo chce, může přijít podepsat, nebo podepsat na www.primavolba.eu 

add 17. Zvolení školské rady 

 

K 31.12.2011 končí mandát stávající školské radě, mandát na 3 roky.  Delegovat 2 lidi 
za zřizovatele (stávající J.Pavlík, Z.Dušková) do rady pro příští období.  
Je v plánu zvát ředitele ZŠ a MŠ na VZ k prezentaci výsledků jejich činnosti. Loni se 
osvědčilo. 
1x za čtvrt roku probíhají schůzky mikroregionu PŽH -  prezentace činnosti škol na 
mikroregionu. 

add 18. Opětovná žádost o uzavření ulice  

 
Zneprůjezdnění ulice (u Kučeru) z důvodu zvýšeného provozu vlivem penzionu,- bude 
provedeno  místní šetření 

add 19. Kontrola VZP, audit 

 
Na úřadu městyse byla provedena kontrola VZP, nebyly zjištěny žádné nedostatky, 
nejsou evidovány žádné nedoplatky. 

add 20. Vesnice roku 

 
Pav: Podal zprávu zastupitelstvu o této soutěži,10.9. byl  vyhlášen vítěz soutěže, na jaře 
vyhlašována soutěž pro rok 2012, březen až duben přihlášky. Je v plánu přihlásit se do 



některé z kategorií. 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


